

## **Errata**

**RIAL 70(1), 2011-11-22**

### **Página 63**

**Onde se lê:** constiui (1º parágrafo, segunda linha)

**Leia-se:** constitui

**Onde se lê:** Universidade do Sudoeste da Bahia/UESB (6º parágrafo, quinta linha)

**Leia-se:** Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia/UESB